
Задания

Прототип задания

Задание 3 № 24321
Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 140 рублей за штуку и продает с наценкой 25%.
Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1300 рублей?

Решение.
Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 120 рублей за штуку и продает с наценкой
20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1000 рублей?
 

С учетом наценки горшок станет стоить 120 + 0,2  120 = 144 рубля. Разделим 1000 на 144:
 
 

.

 
Значит, можно будет купить 6 горшков.

 
Ответ: 6.
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